

ХРОНИКА ОСНОВНЫХ СОБЫТИЙ

17–18 апреля 2007 г. В г. Ханты-Мансийске прошла Конференция «Роль и место негосударственного пенсионного обеспечения в пенсионной системе России. Опыт использования средств пенсионных резервов в реализации национального проекта «Доступное жилье», организованная Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Национальной ассоциацией негосударственных пенсионных фондов и Российским союзом промышленников и предпринимателей. Участники конференции обсудили вопросы размещения пенсионных резервов в проекты, связанные со строительством жилья, рассмотрели опыт реализации жилищных программ в Ханты-Мансийском АО, в Краснодарском крае и в Пермском крае, представленный соответственно Ханты-Мансийским НПФ, компанией-администратором негосударственных пенсионных фондов ООО «Пенсионный Капиталь», НПФ «Стратегия». Подчеркнута важность роли администраций субъектов Российской Федерации в реализации таких программ.

26 апреля 2007 г. Президент Российской Федерации обратился с Посланием к Федеральному Собранию Российской Федерации. В обращении подчеркивается необходимость предпринять все усилия для гарантии достойной жизни пенсионеров в будущем. Следует создать систему стимулов, чтобы люди при достижении пенсионного возраста добровольно могли продолжить трудовую деятельность. За период с 2007 по 2009 год увеличение среднего размера пенсий должно составить не менее 65 процентов. Одновременно с индексацией пенсий необходимо стимулировать и добровольные пенсионные накопления – очень важный аспект в пенсионных делах. В этой связи предлагается часть средств фонда национального благосостояния направлять на софинансирование таких добровольных пенсионных накоплений. По сути, предстоит сформировать пенсионный капитал граждан. На каждую тысячу рублей добровольного взноса гражданина, на его персональный накопительный счет в Пенсионном фонде государство должно добавить еще одну тысячу рублей. И, естественно, для того чтобы эти взносы в течение времени не обесценивались, они должны инвестироваться и обеспечить необходимую доходность и надежность. В комплексе названные меры должны обеспечить как увеличение объема пенсионных накоплений граждан, так и надежную работу пенсионной системы в долгосрочной перспективе...»
См. извлечения из текста Послания в рубрике «Государственная политика».

17 мая 2007 г. Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон № 82-ФЗ «О банке развития». Федеральный закон устанавливает правовое положение, принципы организации, цели создания и деятельности, порядок реорганизации и ликвидации банка развития – государственной корпорации «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)». Внешэкономбанк создается путем реорганизации в форме преобразования Банка внешнеэкономической деятельности СССР и действует в целях обеспечения повышения конкурентоспособности экономики Российской Федерации, ее диверсификации, стимулирования инвестиционной деятельности.

23 мая 2007 г. В Москве состоялась Четвертая Всероссийская Конференция «Пенсионная система России: прошлое, настоящее и будущее», организованная Информационным агентством АК&М при поддержке Пенсионного фонда РФ. В работе приняли участие представители профильных министерств и ведомств, руководители негосударственных пенсионных фондов, управляющих и страховых компаний. На пленарных заседаниях конференции рассматривались вопросы реализации пенсионной реформы, совершенствования пенсионного законодательства, развития системы добровольного пенсионного обеспечения, а также возможности и перспективы развития корпоративных пенсионных программ.

4 июня 2007 г. Состоялось Отчетно-выборное общее собрание членов Национальной ассоциации негосударственных пенсионных фондов. В работе собрания приняли участие представители 50 НПФ – членов НАПФ, ФСФР и ПФР. С отчетом о деятельности НАПФ в 2006 году и основных направлениях развития на 2007–2008 годы выступил Председатель Совета НАПФ К.С. Угрюмов. Собрание утвердило представленную Советом НАПФ новую редакцию Устава. Председателем Совета НАПФ вновь избран К.С. Угрюмов, исполнительным директором НАПФ избран И.А. Коржов.

В новый состав Совета НАПФ избраны:

НПФ «Благосостояние» (г. Москва); НПФ «Большой пенсионный фонд» (г. Москва); НПФ «Внешторгфонд» (г. Москва); НПФ «Газфонд» (г. Москва); НПФ «ЛУКОЙЛ-ГАРАНТ» (г. Москва); Национальный НПФ (г. Москва); НПФ «Оборонно-промышленный фонд» (г. Москва); НПФ Сбербанк (г. Москва); НПФ «Социум» (г. Москва); НПФ «Стратегия» (Пермский край); НПФ «Телеком-Союз» (г. Москва); Ханты-Мансийский НПФ (Ханты-Мансийский АО) НПФ электроэнергетики (г. Москва).